11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2007 13:04:30

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.10.2007 19:42:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/58875/answer/58876




CKOIIBbKO pa3 chaBaiyu aHanu3bl Mo4u? CKOIBKO MPOOOJIKAETCS SPUTPOLUTYpusi? Kakue
KOJIMYeCTBEHHbIE TT0Ka3aTeny Oblin B 00Jiee paHHUX aHanu3ax? YTo TOBOPUT TMHEKOJIOT 110 TOBOLY
Bareit 6epemennocTtu? ITonpoOyiiTe caTh eime pa3 OAM cpefHIO0 IOPIUIO IPY YCTaHOBJIEHHOM BO
BJlarajuile TammoHe. 2Ky OTBEHTH Ha BCe BOIIPOCH + mocneguuit OAM, KaK peKOMeHOoBaIl.



